

COMUNE DI RAMACCA

PROVINCIA DI CATANIA

SERVIZI DEMOGRAFICI – PIAZZA UMBERTO 14 Demografici Tel. 095/793/0249-248 – Fax 095/7930288 Elettorale e C.I. Tel. 095/7930252 – 251 – Fax 095/7930289 email pec: postmaster@pec.comunediramacca.it

N. 1587

PUBBLICAZIONE DI MATRIMONIO

Art 54 e 55 D.P.R. 3.11.2000, n. 396

che intendono contrarre in PETRALIA SOPRANA (PA) secondo il rito Concordatario

SPOSO

FIORITO ELIO Codice Fiscale FRTLEI89E09C351O Nato il 09/05/1989 a CATANIA (CT) Atto N. 1095 P. 1 S. A anno 1989 CATANIA Stato civile LIBERO Cittadinanza ITALIANA residente a RAMACCA (CT)

e

SPOSA

LA PLACA GIUSEPPINA Codice Fiscale LPLGPP87P68G511R Nata il 28/09/1987 a PETRALIA SOTTANA (PA) Atto N. 191 P. 1 S. A anno 1987 PETRALIA SOTTANA Stato civile LIBERO Cittadinanza ITALIANA residente a PETRALIA SOPRANA (PA)

Analoga pubblicazione viene eseguita anche nel comune di PETRALIA SOPRANA (PA) in ragione della residenza della sposa.

Bollo assolto ai sensi della circ. Min. Finanze n. 223-E del 4.12.2000

RAMACCA, 27 giugno 2022

L'Ufficiale di Stato Civile

Sig.ra Ilardi Anna Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 d.lgs. 39/1993

Il presente certificato non può essere prodotto agli organi della pubblica amministrazione o ai privati gestori di pubblici servizi - Art. 15 legge 183/2011